

Золотое правило для детей: нельзя шутить с огнем!

12 марта инструктор ПЧ-233 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» Литвинова Г.Н. провела занятие «Первичные средства пожаротушения» с детьми старшей группы «Радуга» в Ирбинском детском саду «Теремок».

В ходе беседы с детьми поговорили о соблюдении правил пожарной безопасности в быту, вспомнили основные причины пожаров и их последствия, а также номера вызова экстренных служб.

Инструктор Литвинова Г.Н. напомнила детям, что игры со спичками и зажигалками очень опасны и ни в коем случае нельзя шутить с огнем.

Затем в своей маленькой лаборатории «Юный пожарный» ребята тушили огонь различными средствами: водой, снегом, песком, содой. Дети узнали о пожарном щите, для чего нужен пожарный инвентарь, огнетушитель.

Воспитанники детского сада внимательно слушали и принимали активное участие, задавая множество интересующих их вопросов, а также пообещали быть внимательными и осторожными и не играть с огнем. Всем были вручены красочные памятки – раскраски по пожарной безопасности для детей.



